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11 Gemischtsysteme
11.1 Aufbau der Gemischisysteme

11.1.1 Gemischtsysteme 1. Art
Grundelement: biegesteifer Stab

2 Scheiben

STABTRAGWERKE



Gemischtsysteme bestehen aus biegesteifen Staben
und Fachwerkteilen.

Herstellung verschiedener Tragwerkstypen maglich:
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b. Geknickier Balken ¢. Eingespannter Trager
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e. Dreigelenkrahmen mit Zugband
Welcher Stab ist das Zugband ?
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11.1.2 Gemischtsysteme 2. Art

Entfernung einer oder mehrerer Bindungen im Gemischtsystem 1. Art
und Einfligung einer gleichen Anzahl von Staben.

9 A:t/)\o 2. Art

unterspannter Balken
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Hangebriicke
2. Art
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11.2 Berechnung der Gemischtsysteme
11.2.1 Gemischtsysteme 1. Art

a. Berechnung der Stiitzkrafte nach bekannten
Regeln ( Balken, Dreigelenkrahmen usw. )

b. Zuerst Berechnen der Fachwerkstabe mit bekannten
Schnittverfahren ( Querschnitt, Rundschnitt ) und

Antragen der Verbindungskrafte an den biegesteifen
Tragwerksteil
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Beispiel
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11.2.2 Gemischtsysteme 2. Art

Berechnung i. a. schwierig.

In wichtigen Sonderfallen einfache Lésungsmaglichkeit
analog Dreigelenkrahmen mit Zugband.

Beispiel 1 1 40 kN Rundschnitt um "k"

12m|2m|2m.2rnI

Nach den Stiitzkraften zuerst D.=40-->D=D, /cos «
h h
das Zugband berechnen.
D=40/0,71 = 56,4

ZMi=0
! Dy = 40>V =D

7=20-4/2=40 #

vV
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Statisches Ersatzsystem fiir den biegesteifen Teil
40
oy

O

40
ﬁ% to sl 7”

20 964 864 40,

STABTRAGWERKE



Beispiel 2 g kN/m

Stabkrafte S - S,
8 kN/m

I ,

Rundschnitt um "k"
38, =32
S1h*2+8r4-2-4214=0
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Sy =(26°+52°)"% = 58,1

S1=82=58,1; 83='32
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Statisches Ersatzsystem flir den biegesteifen Teil
8 kN/m
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